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Presseinformation 22. Januar 2018
Partnertage Ostwestfalen vom 29.01.-31.01.2019

In wenigen Tagen ist Anpfiff!

Am 29. Januar gehen die Partnertage Ostwestfalen 2019 im Messezentrum Bad Salzuflen an den Start. Bis zum 31. Januar zeigt die Industrie ihr Können für das Konsumsegment. Neben vielen interessanten Ausstellern haben folgende Unternehmen kurzfristig ihre Teilnahme zugesagt: Kauno Baldai, Dominari, Trade Point, Mintjens, Index Living, BH Line und Goldammer. Direkt nach der imm cologne zählen die Partnertage Ostwestfalen zu den wichtigsten Terminen für alle Vermarktungsformen der Möbelvermarktung von stationär bis online. 
Diese einmalige Veranstaltung stellt drei Tage lang Möbel-Power für Sortiment, Werbung und Aktion in den Fokus. Kurz: die Ware, die im Konsumsegment für mehr Umsatz und Frequenz sorgen soll, sei es stationär oder online. Zu den geladenen Gästen und Partnern des Handels zählen klassische Einzelhändler ebenso wie Filialisten, Verbände, Baumärkte, Versender, Onliner und Spezialvermarkter. Der rege Besuch stammt längst nicht mehr nur aus Deutschland, auch aus den Nachbarländern reisen viele Einkäufer an.
Seit nunmehr sieben Jahren lädt die Industrie erfolgreich zu den Partnertagen Ostwestfalen ein. Neben den Möbeln steht der persönliche Austausch im Mittelpunkt. Die Veranstaltung konzentriert sich in jeder Hinsicht aufs Business und die persönliche Begegnung, bietet Zeit für Gespräche und gewährt einen schnell erfassbaren Überblick für das konsumige Segment. Angebot, Konzept, Termin und Atmosphäre sind das Erfolgsrezept der Partnertage Ostwestfalen, was bei Industrie wie Handel gut ankommt.
Viele interessante Newcomer und hochkarätige Kernausteller belegen die Güte dieses Branchenevents in diesem Jahr. Insgesamt machen sich über 120 Firmen und Marken für die Partnertage im Januar 2019 stark. Das gesamte Ausstellerangebot ist laufend aktuell auf der Website abzurufen. 
Die Partnertage Ostwestfalen 2019 belegen die Hallen 1, 5, 6, 9, 10, 11, 19, 22.2, 23.1. und 23.2 im Messezentrum Bad Salzuflen. Öffnungszeiten: Dienstag und Mittwoch, den 29. und 30. Januar 2019,  von 9 bis 18 Uhr, und am Donnerstag, den 31. Januar 2019, von 9 bis 16 Uhr. Zugang nur für Fachbesucher. Eintritt, Parken und Verzehr sind kostenfrei.   
Mehr Informationen und laufend aktualisierter Ausstellerstand unter www.partnertage-ostwestfalen.de 
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